

రాష్ట్ర గవర్నర్ తో ఆర్థిక మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్ భేటీ

రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిపై చర్చ

అనంతపురం నవంబర్ 09

మనం న్యూస్ ప్రతినీడి :

ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కాబోయే ముందు రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ తో రాష్ట్ర ఆర్థిక, ప్రణాళిక, వాణిజ్య పన్నులు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్ శనివారం మర్యాద పూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా



బడ్జెట్ రూపకల్పన, ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యతలు, రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని రాష్ట్ర గవర్నర్ కు ఆర్థిక మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్ వివరించారు. ఈ అంశాలపై ఇరువురు చర్చించుకున్నారు. పలువురు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

మనం

అనంతపురం / శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా

ఆదివారం - 10 - నవంబర్ - 2024 : పేజీలు 8

అంతా మా ఇష్టం...!

- 'ఓపి' క లేదు
- రోగుల పడిగాపులు
- అందని వైద్య సేవలు

ప్రతి ఒక్కరి ఇళ్లకు సోలార్



ప్రధానమంత్రి సూర్యశుభి పథకం అమలులో అనంతపురం జిల్లాను దేశంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానంలో నిలబెట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ విఠాల్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం అనంతపురం నగరంలోని జెవెన్ యూ రోడ్ లో ఉన్న ఐపీఎస్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ షాపులో కార్యాలయం ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన ప్రధానమంత్రి సూర్యశుభి మేళా కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి సూర్యశుభి ముఖ్య జిల్లా యోజనా ఇంతా మంచి పథకం అని, దీని ద్వారా రాయితీతో మీ ఇంటిపై సోలార్ రూఫ్ టాప్ నిర్మించుకోండి.. విద్యుత్ బిల్లు తగ్గించుకోవాలన్నారు.

- ★ సూర్యశుభి పథకం అమలులో 'అనంత'కు జిల్లాను దేశంలోనే మొదటి స్థానం నిలబెట్టాలి
- ★ వినియోగదారులు పీఎం సూర్యశుభి పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- ★ రూఫ్ టాప్ చేయించుకోండి
- ★ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ విఠాల్ కుమార్

అనంతపురం, కలెక్టరేట్ నవంబర్ 09 మనం న్యూస్ : అనంతపురం జిల్లాలో వర్షపాతం, మేఘాలు తక్కువని, ఎండ విపరీతంగా ఉంటుందని, ఈ ప్రయోజనాన్ని ఉపయోగించు కోవాలన్నారు. ఆగస్టు 6వ తేదీన జరిగిన కలెక్టర్స్ కాన్ఫరెన్స్ లో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పీఎం సూర్యశుభి గురించి చెప్పారని,



ముదిగబట్ల నవంబర్ 9, మనం న్యూస్ : అంతా మా ఇష్టం... మేము ఎప్పుడోస్తే అప్పుడే వైద్య సేవలు. అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు ఇక్కడి వైద్యులు, సిబ్బంది. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం జిల్లాలోని ప్రతి పిహెచ్ సి ఉదయం 9 గంటలకు వచ్చి సాయంత్రం 4 గంటల దాకా పని చేయాల్సి ఉంటుంది. అత్యవసర వేళల్లో 24 గంటలూ పనిచేయాల్సి ఉంది. అయితే ఇక్కడ మాత్రం అలాంటి సేవలు అందడం లేదనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక ఆదివారం అయితే మాత్రం ఓపీ సేవలు మినహాయించు ఉన్నప్పటికీ అత్యవసర వైద్య సేవలు మాత్రం కొనసాగుతాయి. కాగా ఆసుపత్రిలో విధులు నిర్వహించే కొందరు డాక్టర్లు, కొంతమంది సిబ్బంది సరైన పని వేళలు పాటించడం లేదని పలువురు రోగులు వాపోతున్నారు. కొన్ని వేళల్లో హడావుడిగా, అలస్యంగా వచ్చి అప్పటికప్పుడు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. దీంతో వైద్యం కోసం గంటల తరబడి వైద్య సేవల కోసం నిరీక్షించాల్సి వస్తోందని పలువురు వ్యాధిగ్రస్తులు వాపోతున్నారు. ప్రతి నెలా 9 వ తేదీన గర్భవతులకు ప్రత్యేక వైద్య సేవలు, అలాగే ప్రతిమంగళవారం రక్తపోటు, మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులకు ప్రత్యేక సమయం కేటాయించి వైద్య సేవలు అందించాల్సి ఉంది. ప్రతి రోజూ ఓపిక 100 నుండి 150 మంది దాకా రోగులు ఇక్కడికి వస్తుంటారు. ఇదిలావుండగా శనివారం కూడా ఓపి చాలా అలస్యంగా మొదలయ్యింది. డాక్టర్లు, సిబ్బంది కోసం

మిగతా 2లో



మిగతా 2లో

సభ్యత్వ నమోదును మరింత వేగవంతం చేయండి

పార్టీ శ్రేణులకు రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత సూచన తన స్వగ్రామం వెంకటాపురంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం



రామగిరి, నవంబర్ 9 మనం న్యూస్ : రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గంలోని నాయకులు, కార్యకర్తలు తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని మరింత వేగవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత సూచించారు. తన స్వగ్రామం రామగిరి మండలం వెంకటాపురంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గ్రామస్థలతో

దగ్గరుండి సభ్యత్వ నమోదును చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు పలు సూచనలు చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు చేయించుకోవడం వలన కలిగే ప్రయోజనాలను ప్రతి ఒక్కరికీ వివరించాలన్నారు. ఇప్పటికే మనకు ఓటు వేసిన వారి వద్దకు వెళ్లి

మిగతా 2లో

రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

మండల పరిధిలోని పులికల్లు, కదలూరు, మలికేటి గ్రామాలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రూరల్ రోడ్డు ప్రోగ్రామింగ్ ఇనాగరేషన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా నూతన రోడ్డు నిర్మాణానికై భూమి పూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే కాలవ శ్రీనివాసులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన చేతుల మీదుగా ఆయా గ్రామాల్లో భూమి పూజ నిర్వహించారు. గ్రామ అభివృద్ధి కొరకై రోడ్డు నిర్మాణం కొరకు మలికేటి గ్రామంలో కో 1.15 లక్షల రూపాయలు, పులికల్లు 85 లక్షలు, కదలూరు 3.20 లక్షలు నిధులు రోడ్డు నిర్మాణ పనులు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. అనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదుపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కాలవ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి పేదల పక్షపాతి రైతుల పక్షపాతి తెలుగుదేశం పార్టీ అని, ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి సభ్యత్వం రెన్యూవల్ చేసుకోవాలని తెలియజేశారు.



డి.హిరేశాహ్ నవంబర్ 9 మనం న్యూస్ : గత ఐదు సంవత్సరాలు వైసిపి పార్టీ నాయకులు కరోనా సమయం లో మొండి మల్లికార్జున మొండి నాగరాజు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేస్తుండగా కేసులు పెట్టారని ఆయన గుర్తు చేశారు. తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యకర్తలు జైలుకి పోయి కేసులు పెట్టించుకుని వెనక్కు తగ్గుకోకుండా పార్టీ

కొరకు ముందుకొచ్చి పార్టీని గెలిపించు కోవడానికి చేసిన కృషిని గుర్తుపెట్టుకున్నామని ప్రతి కార్యకర్తకు న్యాయం జరిగే విధంగా అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తానని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ సభ్యత్వం చేసుకోవడం వల్ల కష్టపడిన కార్యకర్తలు అనారోగ్యం పాలైన యాక్సిడెంట్ అయిన సభ్యత్వం

మిగతా 2లో

21వ అఖిలభారత పశుగణన తనిఖీ



బెలుగుప్ప నవంబర్ 9 మనసూయ్ : బెలుగుప్ప మండల పరిధిలోని నరసాపురం, ఎర్రగుడి, సీర్పి గ్రామాల్లో పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ రమేష్ పర్యటించి 21వ అఖిల భారత పశుగణన తనిఖీ చేయడం జరిగింది. పశు గణన చేసే అధికారులు పశువుల జాతులు, వయస్సు తప్పులు లేకుండా సరిగా గుర్తించి రాయాలన్నారు. ప్రతిరోజూ కనీసం 20 గృహాలు సర్వే చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రతి గృహాన్ని సందర్శించి సరైన సమాచారం సేకరించాలని సూచించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు ఎర్ర స్వామి, సుదర్శన్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల సైషల్ క్యాంప్ కు ఖచ్చితంగా హాజరు కావాలి

తహశీల్దార్ షర్మిల



బెలుగుప్ప నవంబర్ 9 మనసూయ్ : ఎన్నికల సైషల్ క్యాంపు కు బిఎల్ ఓలు ఖచ్చితంగా హాజరు కావాలని తహశీల్దార్ షర్మిల పేర్కొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ చీఫ్ ఎలక్షన్ ఆఫీసర్ అనంతపురం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అదేవిధంగా ఉరవకొండ ఈ ఆర్ ఓ అదేశాల మేరకు బూతులు అధికారులు అందరూ శనివారం ఆదివారం వారి వారి పోలింగ్ కేంద్రాల యందు ఉండాలన్నారు. అంతేకాకుండా ఫారం 6, ఫారం 7, ఫారం 8 అదేవిధంగా డాక్టర్ రూల్స్ తీసుకుని ఉండవలసిన ఆమె తెలిపారు. పోలింగ్ కేంద్రంలో హాజరైన ఫోటోలను ఈ గ్రూపు కు పంప వలసిన ఆమె తెలిపారు. ఎన్నికలు సైషల్ క్యాంపు లకు హాజరు కాని యెడల ఎన్నికల చట్టం మేరకు మీపై తగు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ఉన్నతాధికారులు ఎప్పుడైనా మండలానికి వ్యవస్థాపక వస్తారని ఆమె తెలిపారు. కావున అందుకు సంబంధించినవారు ఖచ్చితంగా విధులకు హాజరు కావాలని ఆమె పేర్కొన్నారు.

400 లీటర్ల నాటు సారా ఊట ధ్వంసం



బెలుగుప్ప నవంబర్ 9 మనసూయ్ : మండల పరిధి లోని బుడి వర్తి గ్రామ పరిసర ప్రాంతం నందు వండడానికి సిద్ధంగా వున్న నాటు సారా ఊట ను ధ్వంసం చేసినట్లు బెలుగుప్ప ఎస్ఐ శివ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బుడి వర్తి గ్రామ శివారులో 400 లీటర్ల ఊట ఉన్నట్లు తమకు సమాచారం వచ్చిందని వెంటనే వెళ్లి తమ సిబ్బందితో దాడి చేశామన్నారు. కానీ అక్కడ ఎవరూ కనపడ లేదన్నారు. కేసు నమోదు చేసి ముద్దలు ఆచూకీ కోసం దర్యాప్తు చేస్తున్నామన్నారు. మండలం లో ఎవరైనా నాటు సారా తయారు చేసిన విక్రయించిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో పోలీస్ కానిస్టేబుల్ రవి కూడా పాల్గొన్నారు.

వాటర్ షెడ్ పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అమిలినేని సురేంద్రబాబు



కళ్యాణదుర్గం నవంబర్ 9 మనసూయ్ : అనంతపురం జిల్లా కళ్యాణదుర్గం మండలం గోళ్ళ గ్రామంలో వాటర్ షెడ్ ద్వారా మంజూరైన ఫారంపాండు నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే అమిలినేని సురేంద్ర బాబు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని భూమి పూజచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అమిలినేని సురేంద్ర బాబు మాట్లాడుతూ రైతులకు అత్యంత ముఖ్యమైనది ఈ ఫారంపాండు ఫారంపాండుల ద్వారా భూగర్భ జలాలు పెరుగుతాయి వాటర్ షెడ్ ద్వారా రైతులకు అవసరమైన తార్వాళ్ళు స్ప్రేయర్లు వివిధ రకాల పనిముట్లు అందిస్తారని

అందులో భాగంగా మొత్తం 6.36కోట్ల మంజూరు అయ్యాయి వచ్చే మార్చి నాటికి పనులు పూర్తయ్యేలా గ్రామ సర్పంచ్ నాయకులకు చెప్పడం జరిగింది ఫారంపాండులకు మూడు కోట్లతో పనిముట్లకు రెండు కోట్ల రూపాయలు మహిళా సంఘాల ద్వారా జీవనోపాదులకు 92 లక్షల రూపాయలు మంజూరు అయ్యాయని గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలోకనీసం ఎలాంటి పనులు చేయకపోగా పూర్తిగాగోళ్ళ గ్రామంలో సర్పంచ్ గ్రామ నాయకులు పోరాడి వాటర్ షెడ్ పనులు ప్రారంభానికి కృషి చేశారని ఎమ్మెల్యే సురేంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.

క్రీడలు విజ్ఞానానికి దేహ దారుడ్యానికి దోహదం



హిందూపురం రూరల్ నవంబర్ 9 మనసూయ్ : స్థానిక మండల పరిధి లోని పెద్దగుడ్డంపల్లి గ్రామంలో ఉపోదయ విద్యాసంస్థల నందు ఈ నెల 8 నుండి 9వరకు విద్యార్థుల మధ్య పలురకాల ఆటల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉపోదయ విద్యాసంస్థల కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ శ్రీ శ్రీనివాస రెడ్డి అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడారు. ఆటలు వల్ల విద్యార్థులకు మానసిక ఉల్లాసం కలిగింది దేహ దారుడ్యాని ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయన్నారు. అంతే కాక విద్యపట్ల ఆసక్తి కలిగిస్తాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపోదయ విద్యాసంస్థల ఏజియం రవీంద్రరెడ్డి, ట్రినిటీ పాల్ కె. శివరామ్, ఏ ఓ అరుణకుమారి లక్ష్మి ఇతర ఉపాధ్యాయుని- ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



యువతి యువకులు ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి



రాప్తాడు, నవంబరు 9, మనసూయ్ : రాప్తాడు మండలంలోని యువతి యువకులు అందరూ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని ప్రత్యేక అధికారి రమేష్ రెడ్డి, తహశీల్దార్ విజయకుమారి పిలుపు నిచ్చారు. శనివారం రాప్తాడులో నిర్వహించిన ఓటు నమోదు కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ప్రత్యేక అధికారి రమేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల అధికారుల ఆదేశాల మేరకు పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటు నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నా మన్నారు. బి ఎల్ ఓ లు అందరూ తప్పనిసరిగా పోలింగ్ కేంద్రాలలో విధులు నిర్వహించి ప్రజలు అందించిన రికార్డులను పరిశీలించి ఓటు నమోదు చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బి ఎల్ ఓ లు, రెవిన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలపై దృష్టి సారించండి

డిసిసి అధ్యక్షులకు పిసిసి అధ్యక్షురాలు వైయస్ షర్మిల దిశ నిర్దేశం

హిందూపురం టౌన్ నవంబర్ 9 మనసూయ్ : ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర పిసిసి అధ్యక్షురాలు వైయస్ శర్మల అధ్యక్షతన విజయవాడలో నవంబర్ 6 న అనంతపురం, శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా డిసిసీల అధ్యక్షుల ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో పిసిసి అధ్యక్షురాలు మాట్లాడుతూ మీ మీ జిల్లాలలో ప్రజా సమస్యలపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. వారానికి ఒకటి రెండు సార్లు జిల్లా సమస్యలపై సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకొని ప్రజలను చైతన్యపరచాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో అనంతపురం డిసిసి అధ్యక్షులు శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాల డిసిసి అధ్యక్షులు యం యచ్ ఇనాయతుల్లా పాల్గొన్నారు.



పెంచిన విద్యుత్ చార్జీలను తగ్గించాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తిమ్మారెడ్డి

గుంతకల్లు నవంబర్ 09 మనసూయ్ : ఏపీలో పెరిగిన విద్యుత్ చార్జీలు తగ్గించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర పిసిసి అధ్యక్షురాలు షర్మిల రెడ్డి, అనంత పురం జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు మధుసూదన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గుంతకల్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముసలి రెడ్డి గారి తిమ్మారెడ్డి మాజీ పిసిసి సభ్యులు గాలి మల్లికార్జున ఆధ్వర్యంలో శనివారం పట్టణంలోని ఆలూరు రోడ్డు లో నుండి విద్యుత్ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతపురం విద్యుత్ కార్యాలయం వద్ద విద్యుత్ చార్జీలను తగ్గించాలని పెద్ద ఎత్తున నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా తిమ్మారెడ్డి, గాలి మల్లికార్జున మాట్లాడుతూ వైసీపీ హయాంలో 35 వేల కోట్లు ప్రజల నుంచి వసూలు చేశారని అన్నారు. ఇప్పుడు కూటమి ప్రభుత్వం అదే విధానాన్ని అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ఇప్పటికే 17 వేల కోట్లు భారాన్ని ప్రజల పై మోపారని పేర్కొన్నారు. వైసీపీకి కూటమికి చంద్రబాబు ప్రభుత్వాన్ని తీడా ఏమీ లేదన్నారు. తెలంగాణలో 4.80 పైసలు యూనిట్ ధర ఉంటే.. ఆంధ్రలో యూనిట్ కి 6 రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడు సర్పబాబు చార్జీలు పేరుతో 40 శాతం అధికంగా వసూలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజలు మీకు ఓట్లు వేసింది వైసీపీ మీద



వ్యతిరేకతతోనే ఇప్పుడు మీరు భారాన్ని మోపడం అన్యాయం అని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే సూపర్ సిక్స్ అమలులో ఫైయల్ అయ్యారని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు అని చెప్పి.. ఒకచేత్తో ఇస్తున్నారు. మరో చేత్తో వసూలు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆలం నవాజ్, గుల్లారోష్ జిలాన్, బంటనవూజ్ మోహన్, గౌస్, కుల్లయ్య, రహా మతుల్లా, ఖాదర్ వలీ, కోర్ చంద్రశేఖర్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, సాదిక్, రామ్ రెడ్డి, చంద్ర, శర్వాన్, జిలాన్, నవీరసూల్, ప్రసాద్, కే. శేఖర్, గజాలనరసింహా ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీకాలతోనే ఆరోగ్యం

ఆఖరి మజిలీకి దారేదీ...!

- ప్రతిపాదనలకే పరిమతమా...? - సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం - ఎంపీపీ

నేడు అంతర్జాతీయ రోగనిరోధక దినోత్సవం - కిమ్స్ సవీర వైద్యులు మహేష్

అనంతపురం నవంబర్ 09

మనం న్యూస్ ప్రతినాది :

పసిపిల్లల నుండి చిన్నారుల వరకు వారికి వచ్చిన జబ్బులపై, ఇతర సమస్యలపై నిర్లక్ష్యం చేయకూడదని, వారికి సకాలంలో టీకాలు వేయించాలని అనంతపురం కిమ్స్ సవీర హాస్పిటల్ పీడియాట్రిషన్ డాక్టర్.ఎ.



అందరికీ అందాలి." అనే లక్ష్యంతో ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు. ఈ టీకాలు రోగని రోధక శక్తిని పెంచడం ద్వారా వ్యాధుల వ్యాప్తిని అరికట్టడం లో సహాయ పడతాయన్నారు.. పిల్లలందరికీ వ్యాక్సిన్ వేయండి. మనం వ్యాక్సిన్ తీసుకున్నప్పుడు, అది మనల్ని మాత్రమే కాకుండా మన చుట్టూ ఉన్న వ్యక్తులను కూడా రక్షిస్తుందన్నారు..ఈ టీకాల సహాయంతో

అనేక ప్రాణాంతక అంటు వ్యాధుల ప్రాబల్యాన్ని స్కాల్ పాక్స్ ను తగ్గించగలి గామన్నారు.అంతేకాక ఈ ప్రపంచం నుండి పోలియోను నిర్మూలించే అంచన ఉన్నామన్నారు. టీకాలు వేసుకునేలా ప్రజలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంద న్నారు.. అన్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, ఆరోగ్య కేంద్రాలు, గ్రామాల్లోని అంగన్ వాడీ కార్యకర్తల ద్వారా చాలా వరకు వ్యాక్సిన్లను ఉచితంగా అందజేస్తున్నారన్నారు. టీకాలను సాధారణ ప్రజలకు ఉపయోగించే ముందు వాటి భద్రత కోసం టీకాలు చాలా రకాలుగా పరీక్షించబడతా యన్నారు. నొప్పి, జ్వరం వంటి దుష్ప్రభావాలు చాలా తక్కువగా ఉంటాయని, ఇవి కొన్ని రోజుల్లో తగ్గుతాయన్నారు. కానీ ఈ టీకాలు ప్రాణాంతక వ్యాధుల నుంచి మనల్ని రక్షిస్తాయి న్నారు.. పోలియో, క్షయ, కోరింత దగ్గు, ఇతర అంటు వ్యాధుల నుండి రక్షిస్తాయని, పిల్లలకి దగ్గు, జలుబు ఉంటే టీకాలు వేయడానికి ఆలోచించాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. సమాజం ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం, ప్రతి బిడ్డకూ టీకాలు వేయించాలని డాక్టర్ మహేష్ కోరారు.



ముదిగుబ్బ నవంబర్ 9, మనం న్యూస్ :

మనిషి ఎన్నాళ్ళు బతికినా చివరకు ఆఖరి మజిలీకి చేరుకోక తప్పదు. అయితే ఆఖరి మజిలీకి కష్టాలను కోర్చి వెళ్లాల్సిందే. దారి వెంబడి రాళ్లు, రప్పలు, గుంతలు, కంప చెట్లు దాటుకుని వెళ్లాల్సిందే. ఇదీ ముదిగుబ్బ మండల కేంద్రంలోని పాత ఊరులో ఎదుర్కొంటున్న ముస్లిం సోదరుల దుస్థితి. అనారోగ్యంతో ఎవరైనా మరణిస్తే మృతదేహాన్ని తీసుకు వెళ్లేందుకు ముస్లిం సోదరులు నానా కష్టాలు పడుతున్నారు. పాత ఊరు నుండి సుమారు ఛార్జంగు దూరంలో ఉన్న కబరస్థాన్ చేరుకోవాలంటే ఇబ్బం దులు తప్పడం లేదని బాధితులు వాపోతున్నారు. ఈ రహదారికి ఇరువైపులా కంపచెట్లు, రోడ్డు మధ్యలో రాళ్లు ఏర్పడి అడుగు తీసి అడుగు వేయాలంటే సాహసం చేయలేని దుస్థితి. దీనికోసం రహదారిని నిర్మించేందుకు అప్పటి వైసిపి ప్రభుత్వానికి బాధితులు

పలు మార్లు వినతులు ఇచ్చారు. ఇందుకు సంబం ధించి ఐదు లక్షల వ్యయంతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి గాను ప్రతిపాదనలు కూడా సిద్ధం చేసి ఉంచారు. అయితే కొన్ని అనివార్య కారణాలవల్ల సిమెంటు రోడ్డు మంజూరు కాలేదు. దీంతో ఈ విషయాన్ని మండల కోఆర్డినేషన్ భ్యుద్ధులవని బాలముని ముదిగుబ్బ మండల అధ్యక్షుడు గొడ్డుమర్రి ఆదినారాయణ యాదవ్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్లారు. దీంతో ఎంపీపీ సాను కూలంగా స్పందించి కలెక్టరాట్ కు సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు.



మాజీ మంత్రి, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేను కలిసిన జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు



పుట్టపర్తి నవంబర్ 9 మనం న్యూస్ : శ్రీ సత్య సాయి జిల్లాలో జిల్లా కలెక్టర్ టియన్ చైతన్య ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు హిందూపురం ఎంపీ బి.కె పార్థసారథిని, మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యే పల్లె సింధూర రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువులతో ఘనంగా

సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ ఎస్టీ సమస్యల పరిష్కారంపై తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించి మాకు జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులకు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్. శ్రీనివాసనాయక్, దేవరకొండ ఉమా శంకర్, రామాంజనేయ, కృష్ణమూర్తి, గంగులయ్య, ఆరుద్ర శ్రీనివాస్, వీరనారాయణ పాల్గొన్నారు.

వంద రూపాయల సభుత్వంతో కార్యకర్త కుటుంబానికి ఆర్థిక భరోసా

- టీడిపి సభుత్వం ఉంటే కార్యకర్తలకు తగిన గుర్తింపు - సభ్యత్వ నమోదును వేగవంతం చేయండి - కార్యకర్తలకు టీడిపి శ్రీరామరక్ష - మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ రెడ్డి



వుందన్నారు. సుశిక్షితమైన కార్యకర్తలే తనకు ఆస్తి పాస్తులని, టీడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేయాలని కోరారు. సభ్యత్వం రికార్డు స్థాయి లో నమోదుచేసి పుట్టపర్తి నియోజకవర్గాన్ని అగ్రస్థానంలో నిలపాలని కోరారు. నూతన సభ్యత్వ విధానంలో సభ్యత్వం చేసుకున్న వారికి, వంద రూపాయలతో రెండు సంవత్సరాల సభ్యత్వం తీసుకుంటే ప్రమాద బీమా రూ.5 లక్షలు రూపాయలు కుటుంబ సభ్యుల అవసరాల కోసం ప్రమాద బీమా వస్తుం దని మాజీ మంత్రి పల్లె తెలిపారు. నియోజక వర్గంలోని టీడిపి కార్యకర్త లకు అభిమానులకు సానుభూతిపరులకు పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు పై అవగాహన కల్పించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. టీడిపి సభ్యుల సభ్యత్వంతో ప్రతి కార్యకర్తకు భరోసా ఉంటుందని మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ రెడ్డి తెలిపారు.



నియోజక వర్గంలో టీడిపి సభ్యత్వాన్ని వేగాంతం చేసిన వెంగళమ్మ చెరువు పెడబల్లి, పుట్టపర్తి మండల టీడిపి నాయకులను మాజీ మంత్రి ఆభినందించారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలతో పాటు గ్రామాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీకి ప్రజల నుంచి అనూహ్య స్పందన లభిస్తోందని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ పై ప్రజలు నమ్మకం ఉంది అతన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వాన్ని బలపరి చారని అందిక అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరు పని చేయాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. పార్టీ సభ్యత్వాల్లో ఏమాత్రం వెనక పడకుండా పుట్టపర్తి నియోజక వర్గాన్ని రాష్ట్రంలో అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్ర మంలో పుట్టపర్తి బుక్కుపట్నం పుట్టపర్తి మున్సి పాలిటీ పరిధిలోని టీడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుట్టపర్తి నవంబర్ 09 మనం న్యూస్ : దేశంలో ఏ ఇతర రాజకీయ పార్టీల్లో లేనివిధంగా టీడిపిలో క్రియాశీలక కార్యకర్తలను ఎల్లప్పుడూ తగిన గుర్తింపు వుంటుందని మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పుట్టపర్తి టీడిపి కార్యాలయంలో శనివారం పార్టీ సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమంపై మాజీ మంత్రి పల్లె సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పుట్టపర్తి నియో జక వర్గం టీడిపికి కంచు కోటగా పేర్కొన్నారు.. ప్రతి ఒక్కరూ టీడిపి సభ్యత్వ నమోదులో భాగస్వామ్యం కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పల్లె సింధూర గెలుపు వెనక ప్రతి కార్యకర్తల కష్టం



ఓటర్ నమోదు స్పెషల్ క్యాంపును సద్వినియోగం చేసుకోండి

తహసీల్దార్ రామనాథ రెడ్డి



ఆమడగూరు, నవంబర్ 09 మనం న్యూస్ : ఎన్నికల కమిషనర్, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆదేశాల మేరకు మండలంలో శని ఆదివారాల్లో రెండు రోజుల పాటు ఓటర్లు నమోదుకు మండలంలోని ప్రతి పోలింగ్ బూతు వద్ద బూత్ స్టాయి అధికారులు ఓటర్ నమోదు చేసుకుంటారని తహసీల్దార్ రామనాథ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం మండలంలోని మహమ్మదాబాద్, కన ముద్దం, కొట్టు వారి పల్లి, పలుభూత్ లను తహసీల్దార్ రామనాథ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ రామనాథ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 1-1-20025 నాటికి 18 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న యువతీ యువకులు నూతనంగా ఓటర్ నమోదు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. మం దలంలోని ప్రతి పోలింగ్ బూత్ వద్ద భూత్ ఆఫీసర్లు ఓటర్ నమో చేయించు కుంటారని మండలంలోని 18 సంవత్సరాలు నిండిన యువతీ యువకులు ఓటు హక్కు నమోదు చేయించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మహేశ్వ రెడ్డి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బూత్ స్టాయి అధికారులు, వీఆర్వోలు, రెవెన్యూ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగేపల్లి శ్రీ శివచిత్రలింగేశ్వర స్వామి ఉత్సవంలో సిడబ్ల్యూసి సభ్యులు రఘువీరారెడ్డి



గుడిబండ, నవంబర్ 09, మనం న్యూస్: గుడిబండ మండలం, సింగేపల్లి గ్రామంలో శనివారం నిర్వహించిన శ్రీ శివ చిత్రలింగేశ్వర స్వామి ఉత్సవంలో కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు రఘువీరారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు జరిపించి పలుపోశారు. మహా మంగళ హారతి, తీర్థ ప్రసాదం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకుడు, కాంట్రాక్టర్ బూదిపల్లి నాగభూషణ, వైసిపి నాయకుడు కృష్ణ మూర్తి, తదితరులు, యాదవ సోదర సోదరీ మణులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

కంది పంటకు వ్యాపిస్తున్న పురుగుతో జాగ్రత్త



రామగిరి, నవంబర్ 9 మనంన్యూస్ : రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గంలో కంది పంటకు ప్రమాదకర పురుగు వ్యాపించింది.. దీని వలన పంట దెబ్బతింటుంది. రైతులు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత సూచించారు. రామగిరి మండలం వెంకటాపురం గ్రామ సమీపంలోని సొంత వ్యవసాయక్షేత్రంలో సాగు చేస్తున్న కంది పంటను వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో కలిసి ఆమె పరిశీలించారు. అసలు కంది పంటకు ఏ పురుగు ఆశించింది.. ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నది ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయశాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ

- రైతులకు ఎప్పటికప్పుడు సూచనలు సలహాలు ఇవ్వాలి
- వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత సూచన
- వెంకటాపురంలోని వ్యవసాయక్షేత్రంలో కంది పంటను పరిశీలించిన పరిటాలసునీత

కంది పంటకు ప్రస్తుతం మరూక అనే మచ్చల పురుగు వ్యాపించింది.. దీని వలన పంట దెబ్బతినే ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరించారు. దీనికి సకాలంలో ఎమామెక్సిన్ బెంజోల్ ఓక లీటర్ నీటికి ఒక గ్రాము, డెల్టామెత్రిమ్ ఒక లీటర్ నీటికి ఒక

ఎంఎల్ మందులు పిచికారి చేసుకోవాలని సూచించారు. మరోవైపు పరిటాల సునీత మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గంలో 25వేల ఎకరాల వరకు కంది పంట సాగు చేశారని, పురుగు విషయంలో రైతులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. శాస్త్రవేత్తలు ఎప్పటికప్పుడు పొలాలను పరిశీలింపి.. రైతులకు తగిన సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాలన్నారు. లేనిపక్షంలో పురుగు నివారణకు రైతులు ఇష్టం వచ్చిన మందులతో పిచికారి చేసి మరింత నష్టపోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. అధికారులు సకాలంలో తగిన సూచనలు చేయాలని ఆమె ఆదేశించారు.

16న మాదిగల ఆత్మీయ సదస్సు

అనంతపురం, నవంబర్ 9 మనంన్యూస్ : నగరంలోని లలిత కళా పరిషత్తులో ఈనెల 16న ఉదయం 10 గంటలకు అనంతపురం ఉమ్మడి జిల్లా మాదిగల ఆత్మీయ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగ హాజరవుతున్నారని మాదిగ ఉద్యోగుల సమాఖ్య జాతీయ అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి బండారు శంకర్ తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించిన కరపత్రాలను శనివారం మాదిగ ఉద్యోగుల సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా బండారు శంకర్ మాట్లాడుతూ.. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ చేసే అధికారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉన్నదని సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చినటువంటి జడ్జిమెంట్ ఆధారంగా త్వరలోనే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు అవుతుందని విశ్వసిస్తున్నామన్నారు. ఈ కోణంలోనే ఈనెల 7న ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన జరిగిన దశిత మంత్రుల ఎమ్మెల్యేల సమావేశంలో ఎస్సీ వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉన్నామని, త్వరలోనే ఒక కమిషన్ నియమించి నెలలోనే నివేదిక తెప్పించి, వర్గీకరణను జిల్లా యూనిట్ గా అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. గతంలోనే ఎస్సీ



రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలు చేసిన చరిత్ర చంద్రబాబు నాయుడుకు ఉందని, ప్రస్తుతం ఆయనే మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నందుకు ఆయన ఆధ్వర్యంలో మాదిగ మాల రైల్వే తదితర ఎస్సీ ఉప కులాలకు జనాభా ప్రాతిపదికన సమన్వయం జరుగుతుందని విశ్వసిస్తున్నా మన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంఈఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు మన్నెపాకుల రమేష్, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేపీ నగేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యలమచూరు అశోక్, జిల్లా కోశాధికారి దేవర పుల్లన్న, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బండారు నాగేంద్ర, హనుమంతరావు, జిల్లా కార్యదర్శి సురేంద్ర, సురేష్, బాల నల్లపూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంకిత భావంతో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎస్ఐ సాగర్

ఆయన చేతుల్లో లాల్, ఒంటి మీద యనిఫామ్ ఉండాలి - మండల ప్రజలతో సూపర్ పోలీసు అనిపించుకుంటున్న ఎస్ఐ సాగర్



నార్సల నవంబర్ 9 మనంన్యూస్ : నార్సల మండలానికి ఎంతో మంది ఎస్ఐలు వస్తూంటారు, పోతుంటారు. కాని ప్రస్తుతం ఎస్ఐగా విధులు నిర్వహిస్తున్న సాగర్ ఉదయం నిద్రలేచానే మండలంలో పర్యటించారు. నార్సల సబ్ స్టేషన్ వద్ద వాహనాలను తనిఖీలు హెచ్చిస్తున్న పులివెందుల వారి ధరించాలని వాహనదారులకు తెలియజేస్తారు. విధులు పట్ల అంకిత భావం,

నిజాయితీగా వ్యవహరిస్తూ ముందుకెళ్తున్నాడు. ఉన్నతాధికారుల సూచనల మేరకు గ్రామాల్లో వర్గ కక్షలు, ఘర్షణల వల్ల జరిగే ఆనాళ్లను ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి శాంతియుత వాతావరణం నెలకొల్పి పోలీసుల పట్ల ప్రజల్లో భయందోళన పొగొట్టి వారిలో విశ్వాసం కల్పిస్తున్నాడు. ఎంతటి విపత్తర పరిస్థితులు ఎదురైనా ధైర్యంతో ముందడుగు వేయడం, శాంతి భద్రతలు కాపాడటంలో పగలు రాత్రి తేడా లేకుండా విధులు పట్ల అతనికి ఉన్న అంకిత భావానికి అద్దం పడుతుంది.. దొంగతనాల నియంత్రణే లక్ష్యం..మండల కేంద్రంలోని క్రాసింగ్ సమీపంలో ఉన్న పాలిటెక్నిక్ కళాశాల వద్ద ఓ మహిళ, నలుగురు వ్యక్తులు అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతున్నారనుమరారం మేరకు వెంటనే ఎస్ఐ సాగర్ సిబ్బందితో వెళ్ళగా పారిపోయేందుకు యత్నించారన్నారు. వెంబడించి అనంతపురానికి చెందిన బోయ చిన్నబాబు, బోయసాయిపేమ, అనంతపురం కక్కలపల్లి కాలనీకి చెందిన సాత్ చిన్న, గార్లదినైమండలం కల్లూరుకు చెందిన ఎరికల అంజలి, తాటిచెర్లకు చెందిన గౌర్ల శంకరు అదుపులోకి తసుకున్నట్లు

తెలిపారు. నిందితులను విచారింగా జల్పాలకు అలవాటుపడిన వీరు అనంతపురం పరిసర ప్రాంతాల్లో చోరీలకు పాల్పడటం, నిర్మాణవ్యూహం తాల్లో ద్వీచక్ర వాహనాలు ఎత్తుకెళ్ళడం, ఆటోల సామాన్లను దొంగలించడం, గ్యాస్ సిలిండర్లు ఎత్తుకెళ్ళడంతోపాటు చిల్లర దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నట్లు అప్పగిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే అక్టోబర్ నెల 18న ఎటిఎం చోరీకి యత్నించారన్నారు. నిందితుల నుంచి ఒక ఆటో, ఐదు ద్వీచక్ర వాహనాలు, చోరీలకు ఉపయోగించే పలు ఆయుధాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.



ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును పొందాలి

అర్దీవో మహేష్



ధర్మవరం నవంబర్ 09 మనంన్యూస్ : నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా ఓటు హక్కును పొందాలని ధర్మవరం రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి మహేష్ పేర్కొన్నారు. సత్యసాయి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ధర్మవరం నియోజకవర్గంలోని ధర్మవరం అర్బన్, రూరల్, బజ్జలపల్లి, తాడిమిరి, ముదిగుబ్బ మండలాలలో ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. అర్దీవో పాటు ధర్మవరం ఇన్సార్డి ఎమ్మార్సీ సురేష్ బాబు కూడా ఓటరు నమోదు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. తదుపరి పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటరు నమోదుకు వచ్చిన వారికి తగిన సూచనలు అందించారు. జాగ్రత్తగా ఓటు నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. నియోజకవర్గంలోని 295 పోలింగ్ బూత్ నమోదు కేంద్రాలలో శనివారం 127 దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇందులో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఫారం-6 కు 60, ఫారం-7 కు 22, ఫారం-8 కు 45 వెరసి 127 దరఖాస్తులు రావడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ధర్మవరం ఇన్సార్డి ఎమ్మార్సీ సురేష్ బాబు, ఎన్నికల డి.టి. ఈశ్వరయ్య, సీనియర్ అసిస్టెంట్ రాఘవరెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థల ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు కటిక జయరాం



అనంతపురం, నవంబర్ 9 మనంన్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థల ఉద్యోగుల సంఘం అనంతపురం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులుగా కటిక జయరాంను ఎంపిక చేశారు. కడపలో శుక్రవారం జరిగిన రాయలసీమ ప్రాంతీయ సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాంబాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి నాదెండ్ల బాబ్జీ, సహాయ కార్యదర్శి ఎం.డి. జుల్ఫీఖర్ అలి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పామర్తి రంగారావు అధ్యక్షులలో అనంతపురం జిల్లా అధ్యక్షులుగా కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తూ ఏకగ్రీవ తీర్మానం ఆమోదించారు. జిల్లా అధ్యక్షులుగా కటిక జయరాం, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముదే బొజ్జనాయక్, ఉపాధ్యక్షులుగా గంటుముక్కలకృష్ణ, కోశాధికారి శ్రీనివాసులు, జాయింట్ సెక్రటరీగా ఇబ్రహీం, ప్రచార కార్యదర్శిగా రమేష్ నాయక్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా వెంకటేశ్వర్లు, వెంకట రమణప్ప, ముత్యాలమ్మ, మల్లికార్జునలను ఎంపిక చేశారు.

సేవా భావంతో ఎస్ఐ అన్నదానం

చెన్నకొత్తపల్లి నవంబర్ 9 మనంన్యూస్ : గర్భిణీలకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఎస్సీ సత్యనారాయణ శనివారం చేపట్టారు, ఎన్ఎస్ గేట్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం, హాజరైన గర్భిణీ స్త్రీలకు ఎస్సీ సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో భోజన వితరణ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐఐ మాట్లాడుతూ సేవ భావంతో ప్రతి ఒక్కరూ మెలగాలన్నారు. యువత ఆదంబరాలవైపు కాకుండా, సేవాభావం వైపు మొగ్గుచూపితే భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగుతారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సత్యనారాయణ తో పాటు సికె వల్లి పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

